

Песни об Испании

Его расстреляли на рассвете 19 августа 1936 года на пыльной гранадской дороге. Так фашисты расправились с великим испанским поэтом Федерико Гарсиа Лоркой. Но поэзию нельзя убить, если она идет из самых народных глубин.

Жизни и творчеству замечательного испанского поэта посвящена передача «Андалузские песни», которую подготовила редакция детских и юношеских передач Чебоксарской студии телевидения. Авторы — режиссер Я. Филин, ведущий оператор В. Телятов, редактор Е. Петрова.

Увлекательно рассказала о Гарсиа Лорке и прочитала его стихи актриса Ирина Сапожкова, работающая режиссером-педагогом Московского театра — студии сценических искусств. И хотя в кадрах этой более чем получасовой литературно-музыкальной композиции телезрители видят лишь одного человека — актрису, а с экрана звучат, словно музыка, стихи одного поэта — Гарсиа Лорки, вся передача смотрится и слушается как единый интересный спектакль о поэте, о его родине.

В. ОНИСИФОРОВ.

«СОВЕТСКОЕ ЧУВАШИЯ»
г. ЧЕБОКСАРЫ
14 ФВ 1979